

“解剖”希尔顿，“恶心”阿汤哥

美国当红雕塑家专门恶搞明星



▲“解剖”希尔顿
▲阿汤哥女儿的青铜屎
▶“分娩”中的小甜甜



“

帕里斯·希尔顿躺上了解剖台、小甜甜布兰妮抓着熊脑袋分娩、汤姆·克鲁斯女儿的“一坨屎”变成了青铜……凭借一系列争议极大的作品，今年43岁的丹尼尔·爱德华成了美国风头最劲的雕塑家，他最喜欢把明星和名人给“雕死”，除了希尔顿，还有许多明星成了他的“刀下鬼”。最让人匪夷所思的是，迄今为止他非但没遭受过明星们对他的起诉和抗议，反而明星们以自己能为丹尼尔·爱德华的雕塑对象为荣。近日，美国时尚杂志《男人帮》对他进行专访，揭开了这位另类雕塑家走红背后的种种趣闻。

”

讽刺希尔顿 用女明星警醒世人

丹尼尔·爱德华在开始雕塑“名人之死系列”之



“话题女王”希尔顿不惧被恶搞

前，他的身份成谜，国内各大网站和艺术论坛对这位当红的美国艺术家也无不太多介绍。丹尼尔·爱德华向《男人帮》透露，自己从15岁开始了雕塑生涯，研究雕像超过25年。

丹尼尔·爱德华最惊世骇俗的作品首推《帕里斯·希尔顿大解剖》，希尔顿躺在手术台上，一只手里还拿着手机，她的腹腔可以打开直视内脏，宠物狗趴在她的胸前。这个作品是希尔顿去年酒后驾车出事后诞生的，他说：“事实上我搞的是一个‘象征性’解剖。主题是警告大家不要酒后开车，弄得恐怖一点，警告效果才大。名人的雕像本身太唯美，更容易令人反感，在她身上更可以看见一个人什么都有，但却什么都失去的愚蠢。”

另一个作品《西恩·普

里斯顿诞生》刻画的是小甜甜分娩的场景，他介绍，自己一般用三个月的时间完成一件作品，但小甜甜那件却花了6个月的时间。“其实我本来想雕的是小甜甜抓着麦克风生孩子，后来改成抓熊头是想做出一种对照式的平衡感。”

超级大恶搞 阿汤女儿的“青铜屎”

很多人都很好奇，丹尼尔·爱德华如何知道希尔顿和小甜甜的三围大小？对此，他解释说，我算是分析名人身体尺寸与比例的专家，保证和真人不会差太多，我在开始雕之前都会作一番研究，尽力让最后的作品接近真人尺寸。丹尼尔·爱德华还有件极富争议的作品《苏瑞的青铜屎》，他用青铜雕了

一坨汤姆·克鲁斯女儿的粪便，很多人误以为是阿汤哥委托他雕的。丹尼尔·爱德华却称是自己的创意，“这坨屎我有标价销售，价值1万美金，买家是一家叫金色宫殿的赌场，所得款项我全都捐赠给帮助产后抑郁症妇女的慈善机构。”

虽然作品争议很大，但丹尼尔·爱德华从来没有惹过麻烦，他说：“我事先也没问过被雕对象，我倒觉得他们恨不得能被我选来雕塑。”据了解，丹尼尔·爱德华已和洛杉矶希尔顿饭店签约，把《帕里斯·希尔顿大解剖》放在饭店的吧台上展出至少一年，但目前为止，他们还没有退展的意思。最近这件作品将覆上青铜，方便之后在迈阿密的巴索艺术画廊展出与拍卖。

杨帆

家有乖女 周涛：为三岁女儿婚事操心

奥运会结束了，央视“名嘴周涛”终于闲下心来开始回归家庭生活。日前，周涛在其博客上撰文，讲述家中秘闻故事，充满深情地盛赞老公、夸奖女儿。同时，周涛还首次将老公照片公开。

周涛与老公结婚已经好几年，现在有一个3岁的女儿。说起家庭，周涛在博客中的一语无不透露出幸福感：“2008年6月10日，我随北京奥运会开闭幕式运营中心的同事一起进入鸟巢，开始了北京2008奥运会开幕式和闭幕式的实地彩排工作。进入鸟巢的前一天晚上，我跟老公说：从明天开始，我下班时间就完全不确定了，家里的事，你就多费心吧！其实，我这句话根本不用说，因为平时家里的事情，大到买房买车，小到给保姆发工资，都是老公在管……”周涛坦言，老公就是她坚强的后盾。

每次谈到快3岁的女儿，周涛总是充满了幸福感。不过，由于很长一段时间忙于奥运会，周涛和女儿相处时间相当少，以至于女儿抱怨道：“我都

快不认识妈妈了！”女儿对于周涛来说，就是一件随时可以贴心的小棉袄。另外，周涛在博客中竟然开始为女儿的婚事担忧起来：“有时我和老公闲聊，女儿长大了，不知会领回来一个怎样的女婿。老公说：想想咱们自己，有多少件事是按照父母的意愿做的呢？我们有自己的人生，孩子自然也有他们的人生。尽量给她提供好的教育，让她快乐地成长，就尽到我们的责任了。”

杜思湖



周涛和老公

喜得贵子 吴镇宇：我有产后“抑郁症”

结婚多年的影帝吴镇宇，终于尝到了当父亲的滋味。他的太太王丽萍日前在香港剖腹产下一名男婴，婴儿的样子很像父亲。从北京匆匆返港的吴镇宇，已为儿子取了英文名 Feynman (费曼)，是他最欣赏的美国科学家，并笑称儿子与天王刘德华同日出生，刘德华也替吴镇宇感到高兴。

吴镇宇与新加坡籍妻子王丽萍结婚多年，酷爱小朋友的吴镇宇，一直想当父亲，之前每见到好友的小孩子，都会开心地逗他们玩，想要儿子之情溢于言表。吴镇宇昨日表示，太太目前的伤口愈合情况很好。他笑称太太是全世界唯一一个没有产前和产后抑郁症的女士，反而自己

有这个病。有记者问吴镇宇荣升爸爸的心情，吴镇宇表示：“一点也不紧张。”

库公



吴镇宇的妻子生产前腆着大肚子上街买菜

尽享高端品质 感受新鲜滋味 “鲜界”冰箱领衔，海信猛攻国庆高端市场

十一黄金周来临，笔者了解到，最近在高端冰箱市场屡创佳绩的海信，将再次发起凌厉攻势，其最高端产品“鲜界”系列冰箱，将携重礼亮相黄金周，给消费者带来多重惊喜。

据悉，海信鲜界系列多门冰箱采用国际领先的“双制冷双循环系统”，该技术采取“一台冰箱两套制冷循环系统”的模式，有效避免了单制冷单循环系统的弊端，一举实现了冰箱不风干、不串味、恒温保鲜、制冷快与耗电小等五

大技术突破，真正达到了“新鲜滋味，各就各位”的完美境界。此外，鲜界系列冰箱还具有独特的健康“钛立方”装置，通过二氧化钛离子对臭味分子的强效分解，有效驱除了冰箱内的异味，起到高效净化空气的作用，使冰箱净味杀菌功能发挥到极致。

海信冰箱自上市以来，凭借着领先的矢量变频控制等技术和过硬的产品质量，获得了高速增长。据中怡康的统计数据，2003年，海信冰箱零售

市场份额进入行业10强。2006年，进入四强，成为我国冰箱业史上增长速度最快的品牌。2007年，海信冰箱被授予“中国名牌产品”称号。2008年，海信“鲜界”系列产品上市，带动海信全线高端冰箱的销售，高端冰箱的零售量相比年初增长达34.7%。

业内人士认为，凭借目前行业最前沿的技术，再加上强有力的促销手段，国庆期间海信鲜界系列多门冰箱将继续在高端市场上引领潮流。

9月26日，数以千计的市民涌入位于丹凤街木马公寓负一楼的越时空，营业不到一个小时，抽奖处就排起了长队。下午2点，第一位中奖者诞生了。此前，该消费者买了一部价值800元的手机，不到10分钟，他又赢得了一部手机。越时空通信广场有关负责人表示，本次“买就送”活动将持续到10月5日，其间越时空还将有更多惊喜带给广大消费者。9月28日截稿当天，已抽出一等奖15名，二等奖280名。

越时空开业两天销售火爆 “买就送活动”受市民追捧

“哇！我中一等奖了！”9月27日下午，在江苏越时空通信广场抽奖处杨传挑大声惊呼。原来，杨先生刚刚花了630元买了一部手机，参加抽奖活动后意外中了一部价值千元的时尚手机！据了解，这是越时空通信广场自9月26日开业以来抽奖送出的第八部手机了！

越时空通信广场相关负

大众书局全场图书9折会员88折

— 满68再送200时尚现金券，满100再送480时尚现金券

国庆长假，最爱的是放着一堆零食，捧着最喜欢的书看到天昏地暗……大众书局全场图书9折会员88折，全场满58再送200时尚现金券，满100再送480时尚现金券……为书人准备了饕餮假日书香大餐。

快节奏的都市生活，人们的内心都隐藏着焦虑和忧愁。健康的内心，积极地生活，拥有美丽人生是我们共同的目标。大众书局关怀读者，联合耐力国际健身俱乐部、浪涛美发中心开展了丰富的国庆文

化活动。国庆期间，大众书局全场图书9折，会员现金购书88折满88元再送时尚环保袋和浪涛30元现金券。会员购书双倍积分。此外，在大众书局南京书城店和湖南路店，读者购书满68元金额即可获赠超值礼包一份，内含价值150元的耐力健身体验券和浪涛50元美发券；购书满100元更可获赠价值480元耐力健身周体验卡，健身卡和美发券均可直接当现金使用。南京首张文化名片大众招商联名会员卡闪亮登场，9月29

日至10月5日，大众书局老会员凭会员卡 and 身份证至总台即可免费办理。成功申请大众招商联名卡者，收到联名卡后一个月内开卡且在大众书局任意连锁店刷卡消费一笔（不限金额），还可到大众书局总台领取20元现金书券，领完为止。同时，活动期间，凡现金办理大众书局精英卡即送5元现金书券。同时，广东新世纪音响出版社系列图书活动；计算机类“您最喜爱的计算机图书”评选活动继续进行……

城中买多层 国展·中央花园现房热销

近日，中央路上又一家新盘正在热销，国展·中央花园将推出一批经典房源，63.2-159.75平米的适中户型，成熟的配套，得天独厚的景观，便利的交通，让国展·中央花园带来的不只是高尚住宅，更是城市理想生活的典范。

楼盘外部环境中央花园地处中央路黄金地段，融南京山、水、城、林四为一体，闹中

有静，静中有动，古代的应天府就在此处。项目紧邻玄武湖、神策门公园、明城墙风光带，与紫金山两两相望；还拥有南大、南邮等20余所高等学院的文化韵味。

理想的生活需要面面俱到，国展·中央花园周边生活配套齐全，步行到芦席营菜场只需3分钟，时代超市为6分钟，到地铁一号线的新模范马路口只有5分钟。小区

口有1.8、33、30、25、28、22、35、38、143等14条公交线路，地铁一号线新模范马路口距离小区不过百米，四通八达的交通出行极其便利。项目坐拥湖南路和中央路两大商圈，区域优势非常明显。

